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- Scopri  la straordinaria gamma di accessori Benelli e la 
nuova linea di abbigliamento della casa di Pesaro, dove 
qualità, design e personalità incontrano il massimo del 
confort e dello stile.  Scegli quello che fa per te, per vivere 
al massimo la tua passione Benelli in ogni momento della 
giornata.

- Discover the great range of Benelli Accessories and the 
new line of clothing of Pesaro brand, where quality, design 
and personality meet the maximum comfort and style. 
Choose the one that suits you, to live your Benelli passion 
in every moment of the day.

- ACCESSORI IN CARBONIO  / CARBON ACCESORIES                          6
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- FRIZIONE / CLUTCH                          24
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- ABBIGLIAMENTO SPORTIVO / SPORT APPAREL                       54

- ABBIGLIAMENTO TECNICO / TECHNIC CLOTHING                       58
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Pensati per soddisfare ogni motociclista, gli accessori Benelli sono ga-
ranzia di altissima qualità nei materiali e di grande efficienza, per offrire 
in ogni momento il massimo della funzionalità alla guida.  L’eleganza del 
design e la cura dei dettagli fanno di questi oggetti dei veri e propri fiori 
all’occhiello. 

Designed to satisfy every type of motorcyclist, Benelli Accessories are gua-
ranteed of the highest quality materials and great efficiency,  to provide at 
all times the maximum functionality at the guide. The elegance of design 
and attention to detail make  these objects real flagships.

ACCESSORI BENELLI                                                                          BENELLI ACCESSORIES





PARAFANGO ANTERIORE
FRONT MUDGUARD
- Parafango anteriore realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon fibre front mudguard. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tornado Tre 900, Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A180274205000
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CODICE /CODE 
A300174171000
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PARAFANGO POSTERIORE
REAR MUDGUARD

- Parafango posteriore realizzato in fibra di carbonio.
 - Carbon fibre rear mudguard.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Tre 900, Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A21814671A

PARAFANGO POSTERIORE
REAR MUDGUARD  

- Parafango posteriore realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon fibre rear mudguard. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.
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KIT PUNTALE MOTORE
ENGINE LUG KIT
- Kit puntale motore realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon fibre engine lug kit.
 
Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A300100196000
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CODICE /CODE 
A300174206000

PARACATENA POSTERIORE
REAR CHAINGUARD

- Paracatena posteriore realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon fibre rear mudguard. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Tre 900, Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A21814721A

PARACATENA POSTERIORE
REAR CHAINGUARD
- Paracatena posteriore realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon fibre rear chainguard. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.
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COPERCHIO ALTERNATORE
GENERATOR COVER
- Protezione alternatore realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon outer guard for generator casing. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A300100193000

GUIDA TUBO OLIO
OIL HOSE HOLDER

- Guida tubo olio realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon fibre oil hose holder. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Tre 900, Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A180174181000
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CODICE /CODE 
A3023640460W3

KIT LEVE FRENO FRIZIONE REGOLABILI
ADJUSTABLE BRAKE-CLUTCH LEVER KIT

- Leve freno-frizione realizzate in ergal anodizzato.
- Clutch-brake levers made   of anodized Alu. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE 
A300600088000

KIT LEVE FRENO FRIZIONE REGOLABILI
ADJUSTABLE BRAKE-CLUTCH LEVER KIT
- Leve freno-frizione realizzate in ergal anodizzato.
- Clutch-brake levers made   of anodized Alu. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre 160 R, Tornado Naked Tre R.

CODICE /CODE 
A302364046000
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KIT LEVE FRENO FRIZIONE REGOLABILI
ADJUSTABLE BRAKE-CLUTCH LEVER KIT
- Leve freno-frizione realizzate in ergal anodizzato.
- Clutch-brake levers made   of anodized Alu. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre 1130 K Amazonas.

CODICE /CODE
A3000640460W3
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COMANDO GAS RAPIDO
QUICK ACTION TROTTLE
- Kit comando gas rapido realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Quick action trottle kit made from billet aluminium. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. Tornado Tre 900, 
Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A30009818200X

CODICE /CODE 
A300098182000

CODICE /CODE 
A30009818200R
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CONTRAPPESO MANUBRIO
HANDLEBAR WEIGHTS
- Contrappesi manubrio in ergal anodizzato ricavato dal pieno.
- Anodized billed aluminium handlebar weights. 

Disponibile per / Available for: 

CODICE /CODE
A3000610030W3

CODICE /CODE
A300661003000

CODICE /CODE
A3006610030W4
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Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K.
BN600R.



BASE DI STERZO RACE
RACE STEERING PLATE

- Base di sterzo realizzata  in ergal ricavato dal pieno.
- Steering base machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli con forcella Ø 50).

Tornado Naked Tre (all models with Ø 50 fork).

CODICE /CODE
A311469053000
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KIT BASE DI STERZO
STEERING PLATE KIT
- Kit base di sterzo realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet steering plate kit. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Tre 900.

CODICE /CODE
A18029707300X

CODICE /CODE
A180297073000
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SERBATOIO OLIO FRIZIONE
CLUTCH OIL TANK
- Serbatoio olio frizione realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet clutch oil tank. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre 160 R, Tornado Naked Tre R.
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SERBATOIO OLIO FRENO POSTERIORE
 REAR OIL BRAKE TANK

- Serbatoio olio freno posteriore realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet rear oil brake tank. 

Disponibile per / Available for:
Tornado Naked Tre 160 R, Tornado Naked Tre R.

CODICE /CODE
A3201880470W5
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CODICE /CODE
A3201880470W3

CODICE /CODE
A3201880480W5

CODICE /CODE
A3201880480W3
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TAPPI CINGHIA
BELT CAPS
- Tappi cinghia realizzati in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet belt caps.

Disponibile per: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. 
BN600R.

CODICE /CODE 
A30009804100X

TAPPO RUOTA FONICA
TIMING GEAR CAP

- Tappo ruota fonica realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet timing gear cap. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. Tornado Tre 900, 
Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A300098041000

CODICE /CODE 
A3000980410W4

CODICE /CODE 
A30009804200X

CODICE /CODE 
A300098042000

CODICE /CODE 
A3000980420W4
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TAPPO CARICO OLIO
OIL LOAD CAP

- Tappo carico olio realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet oil load cap. 

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A3201980400W3

TAPPO CARICO OLIO
OIL LOAD CAP
- Tappo carico olio realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Anodized aluminium billet oil load cap. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. Tornado Tre 900, 
Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A30009804000X

CODICE /CODE 
A300098040000

CODICE /CODE 
A3000980400W4
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CODICE /CODE 
A3201980400W5



CODICE /CODE 
A3201520400W5
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DADO PERNO RUOTA
AXLE NUT
- Dado perno ruota realizzato  in ergal ricavato dal pieno.
- Axle nut machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A3201520400W3

DADO SUPPORTO MOTORE
NUT ENGINE MOUNT

- Dado supporto motore realizzato  in ergal ricavato dal pieno.
- Engine mounting nut machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A300098042000
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KIT NOTTOLINI FORCELLONE
SWINGARM PINS KIT
- Kit nottolini forcellone realizzati in ergal ricavato dal pieno.
- Swing arm latch kit machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A3201720440W3

CODICE /CODE 
A3201720440W5
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TAPPO SERBATOIO RACING
RACING FUEL TANK CAP
- Tappo serbatoio benzina realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Tank plug machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. Tornado Tre 900, 
Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A30009815900X

CODICE /CODE 
A300098159000

CODICE /CODE 
A3000981590C5
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COPERCHIO PIGNONE
SPROCKET COVER

- Coperchio pignone realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Front Sprocket cover machined  from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CORONA
RING GEAR
- Corona realizzata in ergal ricavato dal pieno.
- Sprocket machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. Tornado Tre 900, 
Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A21813641A

CODICE /CODE 
A21813651A

Z38 Z39

CODICE /CODE 
A21813671A

CODICE /CODE 
A21813681A

Z41 Z42

CODICE /CODE 
A21813681A

Z43
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CODICE /CODE 
A3023010090W3

CODICE /CODE 
A302301009000

CODICE /CODE 
A3023010090W5
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COPERCHIO FRIZIONE A SECCO
DRY CLUTCH COVER
- Coperchio frizione realizzato  in ergal ricavato dal pieno. 
- Clutch cover machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre 160 R, Tornado Naked Tre R.

CODICE /CODE 
A3023010020W3

CODICE /CODE 
A302301002000

CODICE /CODE 
A3023010020W5
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KIT FRIZIONE A SECCO
DRY CLUTCH KIT
Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. Tornado Tre 900, 
Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A300000084000

CODICE /CODE 
A180300084000

TNT/
TRE-K

TORNADO
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PISTONCINO FRIZIONE A SECCO
DRY CLUTCH PISTON
Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A30009804100X
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COPERCHIO POMPA FRENO
BRAKE PUMP COVER
- Coperchio pompa freno realizzato in ergal ricavato dal pieno. 
- Brake master cylinder cover machined from billet in ergal.

Disponibile per / Available for:
Tornado Naked Tre (tutti i modelli eccetto TNT R160).
Tornado Naked Tre (all models except TNT R160).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE
A30009804100X

COPERCHIO POMPA FRENO
BRAKE PUMP COVER

- Coperchio pompa freno realizzato in ergal ricavato dal pieno. 
- Brake master cylinder cover machined from billet in ergal.

Disponibile per / Available for:
BN600R

CODICE /CODE
A300098041000

CODICE /CODE
A3000980410W4

CODICE /CODE
A30009804200X

CODICE /CODE
A300098042000

CODICE /CODE
A3000980420W4
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KIT TAMPONI TELAIO
CHASSIS PAD KIT 
- Tamponi ricavati dal pieno da barre di materiale plastico speciale.
- Chassis pad taken from a single block of special plastic. 

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE
A320198135000
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KIT TAMPONI TELAIO
CHASSIS PAD KIT

- Tamponi ricavati dal pieno da barre di materiale plastico speciale.
- Chassis pad taken from a single block of special plastic. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE
A300097080000
A310097080000TREK

TNT



KIT TAPPI RICAMBIO TAMPONI TELAIO
CHASSIS CAPS PAD KIT

- Tamponi  di ricambio ricavati dal pieno da barre di materiale 
plastico speciale.
- Chassis caps pad taken from a single block of special plastic. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.
BN600R.

CODICE /CODE 
A300097082000

KIT PROTEZIONE FORCELLA / FORCELLONE
FORK / SWINGARM PROTECTION KIT
- Protezioni ricavate dal pieno da barre di materiale plastico 

speciale.
- Protections taken from a single block of special plastic. 

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A320198136000

CODICE /CODE 
A320198137000

Forcella 
/ Fork

Forcellone 
/ Swingarm
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PROTEZIONE MOTORE DESTRO
RIGHT ENGINE PROTECTION
- Carter in ergal anodizzato ricavato da pieno.
- Right engine cover machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A320196074000

PROTEZIONE MOTORE SINISTRO
LEFT ENGINE PROTECTION

- Carter in ergal anodizzato ricavato da pieno.
- Left engine cover machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A320196075000

ACCESSORI BENELLI  ·  BENELLI  ACCESSORIES 
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SILENZIATORE CERTIFICATO
CERTIFIED MUFFLER
- Silenziatore certificato realizzato in titanio.
- Titan certified muffler. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A300086149000

SILENZIATORE CERTIFICATO
CERTIFIED MUFFLER

Silenziatore certificato realizzato in titanio.
Titan certified muffler. 

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE
A320186016000
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SILENZIATORE CERTIFICATO
CERTIFIED MUFFLER
- Silenziatore certificato realizzato in fibra di carbonio.
- Carbon certified muffler. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A311486017000
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SILENZIATORE CERTIFICATO
CERTIFIED MUFFLER

Silenziatore certificato realizzato in titanio.
Titan certified muffler. 

Disponibile per / Available for: 
Tornado Tre 900.

CODICE /CODE
A320186016000



PORTATARGA REGOLABILE
ADJUSTABLE NUMBER PLATE HOLDER
- Portatarga regolabile realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Adjustable numberplate holder machined from billet ergal.

Disponibile per / Avalable for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

Luce targa disponibile singolarmente / Number plate light available 
individually.   Cod.  A300098050000

CODICE /CODE
A300074238000

TNT CODICE /CODE
A310074238000

TREK
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PORTATARGA REGOLABILE
ADJUSTABLE NUMBER PLATE HOLDER
- Portatarga regolabile realizzato in ergal ricavato dal pieno.
- Adjustable numberplate holder machined from billet ergal.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

CODICE /CODE 
A320174238000

BN600R
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KIT CUPOLINO ALTO
HEADLIGHT FAIRING KIT
Disponibile per / Available for:
BN600R.

CODICE /CODE
A320196000000

BN600R
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ADESIVO PROTEZIONE SERBATOIO 
TANK PROTECTION STICKER

Disponibile per / Available for: 
Tornado Tre 900, Tornado Tre RS, Tornado Tre 1130.

CODICE /CODE 
A180298124000

ACCESSORI BENELLI  ·  BENELLI  ACCESSORIES 

ADESIVO PROTEZIONE SERBATOIO
TANK PROTECTION STICKER
Disponibile per / Available for:
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A300098124000



KIT REGOLAZIONE SOSPENSIONE ANTERIORE
FRONT SUSPENSION SETTING KIT
Disponibile per / Available for: 
Tutti i modelli con forcella Ø 50 / All models with Ø50 fork.

CODICE /CODE
A311469044000

SUPPORTO CAVALLETTO POSTERIORE
REAR STAND SUPPORT

- Supporti per cavalletto posteriore realizzati in ergal ricavato dal pieno. 
-Rear stand support machined from billet in ergal.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.
BN600R.
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CODICE /CODE
A3023570970W3

CODICE /CODE
A3023570970W5



TELO COPRIMOTO
BIKE CANVAS
Disponibile per / Available for:
Tornado Naked Tre (tutti i modelli / all models).

CODICE /CODE 
A300098109000

TNT
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TELO COPRIMOTO
BIKE CANVAS
Disponibile per / Available for:
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE
A310098109000

TREK

TUBI FRENO RACING
RACING BRAKE LINES

-Tubo freno in treccia compresa vite per attacco a pompa freno.  
- Brake lines with screws for brake master cylinder

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli eccetto TNT R160).

Tornado Naked Tre (all models except TNT R160).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE
A300097166000
A310097165000

CODICE /CODE
A300397167000TNT

TREK
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SALVA BATTERIA GARAGE
GARAGE BATTERY CONDITIONER
Disponibile per / Available for:
Tutti i modelli / All models.

CODICE /CODE 
A180298121000

ALL CODICE /CODE 
A180298121000

UK
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SALVA BATTERIA PORTATILE IMPERMEABILE
WATERPROOF PORTABLE SAVE BATTERY
Disponibile per / Available for:
Tutti i modelli / All models.

CODICE /CODE 
A300097104000
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VALIGIE RIGIDE LATERALI BENELLI OFFICINE
BENELLI OFFICINE SIDE PANNIERS
Disponibile per / Available for: 
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas. 

VALIGIE RIGIDE LATERALI GIVI
GIVI SIDE PANNIERS

Disponibile per / Available for: 
Tre 899 K, Tre 1130 K, 

Tre  1130 K Amazonas. 

A310098020000.

CODICE /CODE
A3100960240CL

CODICE /CODE
A3100960240CC

CODICE /CODE
A3100960240D4

CODICE /CODE
A3100960240CY

CODICE /CODE
A3100960240CW

CODICE /CODE
A310096101000

CODICE /CODE
A310096102000
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VALIGIA CENTRALE BENELLI OFFICINE
BENELLI OFFICINE CENTRAL SUITCASE
Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre 899S, Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  
1130 K Amazonas. 

Codice kit fissaggio valigia / Fixing kit code: 
A310098043000.

CODICE /CODE 
A3100960250CL

CODICE /CODE 
A3100960250CC

CODICE /CODE 
A3100960250D4

CODICE /CODE 
A3100960250CY

CODICE /CODE 
A3100960250CW
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COPRISERBATOIO PROTETTIVO
PROTECTIVE TANK COVER
Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli).

CODICE /CODE 
A300098018000

COPRISERBATOIO PROTETTIVO
PROTECTIVE TANK COVER

Disponibile per / Available for: 
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE 
A310098018000

ACCESSORI BENELLI  ·  BENELLI  ACCESSORIES 
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CODICE /CODE
A300098022000

CODICE /CODE
A310098022000

TNT TRE-K
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BORSA SERBATOIO SEMIRIGIDA 
SEMI SOFT TANK BAG
Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli).
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

COPPIA VALIGIE SEMIRIGIDE LATERALI
PAIR OF SEMIFLEXIBLE SIDE PANNIERS

- Complete di attacchi./
- With attacks.

Disponibile per / Available for: 
Tornado Naked Tre (tutti i modelli).

Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

CODICE /CODE
A310098017000
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CODICE /CODE 
A310098022000

TRE-K
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VALIGIE LATERALI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM SIDE PANNIERS

Coppia di valigie in alluminio con carico massimo 10 kg e 
37 lt di capacità.

Pair of aluminium side panniers , 37l capacity, 10kg Maximum load.

Disponibile per / Available for: 
Tre 899 K, Tre 1130 K, Tre  1130 K Amazonas.

BORSE RIGIDE POSTERIORI
REAR SIDE PANNIERS
Coppia di valigie laterali con carico massimo 5 kg e 22 lt di capacità.
Pair of side panniers , 22l capacity, 5kg Maximum load.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

Codice kit fissaggio valigie  / Fixing kit code:
A320196006000.

CODICE /CODE 
A320196046000
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BORSE CENTRALE POSTERIORE
REAR CENTRAL PANNIER
Valigia  con finitura in alluminio e catadiottri fumè, 
carico massimo 10 kg e 47 lt di capacità.
Suitcase with smoked line monolock,  47l capacity, 
10kg Maximum load.

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

Codice kit fissaggio valigie / Fixing kit code:
A320196007000.

BORSA SERBATOIO
TANK BAG

Borsa da serbatoio in materiale termoformato, 
con 4 lt di capacità.

Thermoformed Tank bag, 4l capacity

Disponibile per / Available for: 
BN600R.

Codice kit fissaggio valigie / Fixing kit code: 
A320198020000.

CODICE /CODE 
A320196021000

CODICE /CODE 
A320196104000

ACCESSORI BENELLI  ·  BENELLI  ACCESSORIES 
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Per essere sempre alla moda in sella alla tua moto o nel tempo libero, 
Benelli presenta la sua nuova collezione abbigliamento,  nata per tutti 
coloro che non vogliono mai rinunciare alla passione per la casa di Pesaro, 
anche nel vestire. Ogni capo della nuova linea Benelli è capace di offrire 
grande personalità e il massimo del confort.

Benelli presents its new clothing collection, created for all those who 
never want to give up the passion for the brand of Pesaro, even in dress, 
to  be in style riding your bike or in your spare time. Each dress of the new 
Benelli collection is able to offer great personality and maximum comfort.

ABBIGLIAMENTO TECNICO BENELLI                                        BENELLI TECHNIC CLOTHING 
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T-SHIRT  “BIG LOGO”
“BIG LOGO” T-SHIRT 

TAGLIE / SIZES

(M)       A0000971421BW
(L)        A0000971422BW
(XL)     A0000971423BW
(XXL)   A0000971424BW

TAGLIE / SIZES

(M)     A000097142100
(L)       A000097142200
(XL)    A000097142300
(XXL)  A000097142400

- T-shirt a manica lunga in cotone, con stampa fronte e retro Vintage. 
Disponibile nei colori bianco e nero.
- Cotton T-shirt long-sleeve printed front and back  Vintage. Avai-
lable in white and black.

ABBIGLIAMENTO BENELLI  ·  BENELLI  CLOTHING
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TAGLIE / SIZES
(S)           A000097031000
(M)          A000097032000
(L)            A000097033000
(XL)         A000097034000
(XXL)      A000097035000
(XXXL)   A000097036000
(XXXXL)A000097037000

FELPA “HISTORY”
“HISTORY” SWEATSHIRT
- Felpa in cotone con patch e ricami fronte e retro. Disponibile in  un 
unico colore.
- Cotton sweatshirt with patches and embroidery front and back. 
Available in only one color.

ABBIGLIAMENTO BENELLI  ·  BENELLI  CLOTHING
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FELPA “OLD LOGO” UOMO / DONNA
“OLD LOGO” SWEATSHIRT MAN / WOMAN

- Felpa in cotone con patch e ricami fronte e retro. Disponibile nei 
colori grigio, blu, rosso e bianco.
- Cotton sweatshirt with patches and embroidery front and back. 
Available in grey, blue, red and white colours.

TAGLIE / SIZES
(XS)
(S)
(M)
(L)
(XL)
(XXL)
(XXXL)

A0000971450C2
A0000971451C2
A0000971452C2
A0000971453C2
A0000971454C2
A0000971455C2
A0000971456C2

(XS)
(S)
(M)
(L)
(XL)
(XXL)
(XXXL)

A0000971450BU
A0000971451BU
A0000971452BU
A0000971453BU
A0000971454BU
A0000971455BU
A0000971456BU

(XS)
(S)
(M)
(L)
(XL)
(XXL)
(XXXL)

A0000971450AL
A0000971451AL
A0000971452AL
A0000971453AL
A0000971454AL
A0000971455AL
A0000971456AL

(XS)
(S)
(M)
(L)
(XL)
(XXL)
(XXXL)

A0000971450BW
A0000971451BW
A0000971452BW
A0000971453BW
A0000971454BW
A0000971455BW
A0000971456BW

TAGLIE / SIZES

TAGLIE / SIZES

TAGLIE / SIZES
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TAGLIE / SIZES

TAGLIE / SIZES

TAGLIE / SIZES

TAGLIE / SIZES

UOMO / MAN

DONNA / WOMAN

(XS)
(S)
(M)

A0000971500C2
A0000971501C2
A0000971502C2

(XS)
(S)
(M)

A0000971500AL
A0000971501AL
A0000971502AL

(XS)
(S)
(M)

A0000971500BW
A0000971501BW
A0000971502BW

(XS)
(S)
(M)

A0000971500BU
A0000971501BU
A0000971502BU
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CAPPELLINO “PADDOK”

PORTABADGE “BENELLI”

“PADDOK” CAP

BENELLI “BADGE HOLDER”

- Cappellino con loghi Benelli. Disponibile nei colorI blu, rosso e 
bianco.
- Cap with Benelli logos. Available in blue, red and white colours.

- Portabadge Benelli con doppio gancio per chiavi e cellulare.
Disponibile nei colorI verde e nero.

- Benelli badge holder with double hook for keys and telephone. 
Available in green and black.

A000097052000

A000097052000

A000097050000

A000097051000

A000097051000
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GIACCA PELLE SPORT UOMO / DONNA
SPORT LEATHER JACKET MAN / WOMAN

60

- Giacca in vera pelle Premium, con tessuto elasticizzato sulle brac-
cia, chiusura di velcro regolabile in vita, doppia chiusura ai polsi con 
zip e bottone. Gilet termico sfoderabile. Protezioni gomiti e spalle 
certificate e removibili. Imbottitura schiena estraibile con possibilità 
di aggiungere un paraschiena professionale.
- Jacket in premium cow leather. Stretch fabric at arms. Velcro 
adjustable regulation at waist. Double closure at cuffs with zip and 
buttons. Removable thermal gilet. “Ce” certified romovable protec-
tors on the elbows and shoulders. Removable back padding with 
possibility of professional back protector.

UOMO / MAN 
(S)          A000097261000
(M)        A000097262000 
(L)          A000097263000
(XL)       A000097264000
(XXL)    A000097265000
(XXXL)  A000097266000

DONNA / WOMAN 
(XS)     A000097271000
(S)        A000097272000 
(M)      A000097273000
(L)        A000097274000
(XL)     A000097275000
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GIACCA CORDURA SPORT UOMO / DONNA
SPORT CORDURA JACKET MAN / WOMAN
- Giacca in Cordura altamente resistente e impermeabile, con 
tessuto elasticizzato sulle braccia, chiusura di velcro regolabile 
in vita, doppia chiusura ai polsi con zip e bottone. Gilet termico 
sfoderabile. Rivestimento esterno del collo in neoprene e inserti 
riflettenti. Protezioni gomiti e spalle certificate e removibili. Imbotti-
tura schiena estraibile con possibilità di aggiungere un paraschiena 
professionale.
- Highly resistant external new-textile cordura fabric. Waterproof. 
Stretch fabric at arms. Velcro adjustable regulation at waist. Double 
closure at cuffs with zip and buttons. Removable thermal gilet. 
Internal neoprene covering for neck. Reflective insert. “CE” certified 
removable protectors on the elbows and shoulders. Removable 
back padding with possibility of professional back protector.

UOMO / MAN 
(S)          A000097281000
(M)        A000097282000 
(L)          A000097283000
(XL)       A000097284000
(XXL)    A000097285000
(XXXL)  A000097286000

DONNA / WOMAN 
(XS)     A000097291000
(S)        A000097292000 
(M)      A000097293000
(L)        A000097294000
(XL)     A000097295000
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GIACCA UOMO “MESH”
“MESH” MAN JACKET 
- Giacca in maglia altamente resistentecon inserti in pelle e 
New-Textile, con rivestimento interno impermeabile sfoderabile. 
Chiusura di velcro regolabile in vita, doppia chiusura ai polsi con 
zip e bottone. Rivestimento esterno del collo in neoprene e stampa 
riflettente. Protezioni gomiti e spalle certificate e removibili. Imbotti-
tura schiena estraibile con possibilità di aggiungere un paraschiena 
professionale.
- Racing wear ability. Premium cow leather.  Triple sticthed main 
seam construction for maximum tear resistance. Stretch fabric at 
arms. Strategically placed stretch panels on shoulders and elbow. 
Perforated panels for improved ventilation in strategic areas. Velcro 
adjustable regulation at waist and double closure with zip and 
velcro cuffs. Removable thermal gilet. Internal zip connecting pant.
“CE” certified removable protectors on the elbows and shoulders. 
Removable back padding with possibility of professional back 
protector.

UOMO / MAN 
(48)       A000097301000
(50)       A000097302000 
(52)       A000097303000
(54)       A000097304000
(56)       A000097305000
(58)       A000097306000
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PANTALONE “MESH”
“MESH” TROUSERS
- Pantaloni in Cordura New-Textile altamente resistente con inserti 
in maglia, rivestimento interno impermeabile sfoderabile. Chiusura 
di velcro regolabile in vita e sulle caviglie, stampa e inserti riflettenti. 
Protezioni per fianchi e pelle certificate e removibili. 
- Highly resistant external New-Texile 600D Cordura fabric with 
mesh inserts. Waterproof removable internal lining. Velcro adju-
stable regulation at waist and bottom. Reflective inserts and prints. 
“CE” certified removable protectors on hip and skin.

UOMO / MAN 
(S)           A000097311000
(M)         A000097312000 
(L)           A000097313000
(XL)        A000097314000
(XXL)     A000097315000
(XXXL)  A000097316000

65

ABBIGLIAMENTO BENELLI  ·  BENELLI  CLOTHING



GIACCA UOMO “RACE”
“RACE” MAN JACKET 
- Giacca con resistenza all’usura Racing, in vera pelle Premium. 
Tripla cucitura per una maggior resistenza agli strappi e con tessuto 
elasticizzato su braccia, spalle e gomiti. Inserti traforati per una 
maggiore areazione. Velcro regolabile in vita e doppia chiusura con 
zip e velcro. Gilet interno termico e zip interna per unire i pantaloni. 
Protezioni gomiti e spalle certificate e removibili. Imbottitura 
schiena estraibile con possibilità di aggiungere un paraschiena 
professionale.
- Highly resistant external Mesh fabric, with leather and New-Texile 
inserts. Waterproof removable internal lining. Velcro adjustable 
regulation at waist. Double closure at cuffs with zip and buttons. 
Internal neoprene covering for neck. Reflective prints. “CE” certified 
removable protectors on the elbows and shoulders. Removable 
back padding with possibility of professional back protector.

UOMO / MAN 
(48)       A000097211000
(50)       A000097212000 
(52)       A000097213000
(54)       A000097214000
(56)       A000097215000
(58)       A000097216000
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PANTALONE “RACE”
“RACE” TROUSERS
- Pantaloni con resistenza all’usura Racing, in vera pelle Premium. 
“Comby System” permette un coordinato pantaloni/giacca in diverse 
taglie. Inserti in tessuto elasticizzato .Pelle elasticizzata a soffietto 
sulle ginocchia e sulla zona lombare. Sistema di ventilazione imper-
meabile in materiale riflettente. Doppia zip nella parte inferiore delle 
gambe. Protezioni per fianchi e ginocchia certificate e removibili. 
- Racing wear ability. 1.3 mm premium cow leather. “Comby system”: 
coordinated jacket and trousers in different sizes.Inserts in stretch 
fabric with high elasticity. Stretch leather Bellows on the knees and 
the lumbar. Air vent system: rubber zip of waterproof ventilation in 
reflective material. Double zip on lower legs: in & out. “CE” certified 
removable protectors on the hips and knees.

UOMO / MAN 
(S)           A000097251000
(M)         A000097252000 
(L)           A000097253000
(XL)        A000097254000
(XXL)     A000097255000
(XXXL)  A000097256000
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TUTA PISTA BENELLI
“BENELLI” RUNWAY SUIT 
- Tuta con capacita di usura Racing, in vera pelle Premium. Tripla 
cucitura per una maggior resistenza agli strappi .Tessuto elastico 
KEVLAR per un ottima vestibilità e confort. Doppia pelle sulla parte 
bassa della schiena e con tessuto elasticizzato su braccia, spalle e 
gomiti.Parti traforate per una migliore ventilazione. Inserti in Neo-
prene per un maggiore confort di collo e polsi. Doppia chiusura con 
zip e velcro e doppia ziap nellla parte inferiore delle gambe. Rivesti-
mento interno antibatterico sfoderabile e lavabile.Nuove protezioni 
aerodinamiche esterne per le spalle.Protezioni gomiti, spalle, ginoc-
chia e fianchi certificate e removibili. Imbottitura schiena estraibile 
con possibilità di aggiungere un paraschiena professionale.
- Racing wear ability. Premium cow leather.  Triple sticthed main 
seam construction for maximum tear resistance. Ergonomically pla-
ced stretch KEVLAR for optimal fit and confort. Double side leather 
on the lower back. Strategically placed stretch panels on shoulders, 
elbow, hips and back. Perforated panels for improved ventilation in 
strategic areas. Neoprene inserts for maximum confort on neck and 
wrists. Double closure with zip and velcro cuffs. Double zip on lower 
leggs: IN & OUT. Removable and washable 100% antibacterical 
internal lining. New aerodynamic external shoulder protection. “CE” 
certified removable protectors on the elbows, shoulders, hips and 
knee. Removable back padding with possibility of professional back 
protector.

UOMO / MAN 
(48)       A000097201000
(50)       A000097202000 
(52)       A000097203000
(54)       A000097204000
(56)       A000097205000
(58)       A000097206000
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GUANTO “STREET”
“STREET” GLOVE
- Guanto in vera pelle Premium con inserti in tessuto elasticizzato.
Antiscivolo sul palmo per una migliore presa. Rinforzi esterni sulle 
dita e sulle articolazioni. Regolazione con velcro ai polsi.
- Premium cow leather with stretch inserts. Anti-slip on palm for 

adjustrable regulation at wrists.

UOMO / MAN 
(S)           A000097231000
(M)         A000097232000
(L)           A000097233000
(XL)        A000097234000
(XXL)     A000097235000

GUANTO “MESH”
“MESH” GLOVE

UOMO / MAN 
(S)           A000097241000
(M)         A000097242000 
(L)           A000097243000
(XL)        A000097244000
(XXL)     A000097245000
(XXXL)  A000097246000

- Guanto in tessuto elasticizzato. Antiscivolo sul palmo per una 
migliore presa. Rinforzi esterni sulle dita e sulle articolazioni. 

Regolazione con velcro ai polsi.
- Mesh fabric. Anti-slip on palm for better grip. External reinfource-
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GUANTO “RACE”
“RACE” GLOVE
- Guanto con resistenza all’ usura Racing, in vera pelle Premium. Parti 
elasticizzate all’interno del palmo e antiscivolo per una migliore 
presa. Rinforzo esterno sulle dita e sulle articolazioni. Imbottutura 
del palmo in Kevlar. Regolazione con velcro ai polsi.
- Racing wear ability. Premium cow leather. Stretch panels on the 
back. Anti-slip on palm for better grip. External reinfourcement 

regulation at wrists.

UOMO / MAN 
(S)          A000097221000
(M)         A000097222000 
(L)          A000097223000
(XL)       A000097224000
(XXL)    A000097225000
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Strada della fornace vecchia, sn 
61122 - Pesaro - Italy 
Tel. +39 0721 41871 
Fax +39 0721 418722
www.benelli.com - support@benelli.com

Benelli Q.J. srl si riserva il diritto di modificare le caratteristiche tecniche, dotazioni, allestimenti e colori senza obbligo di preavviso.    Benelli Q.J. srl reserves the right to change technical specification, equipment, 
set up and colours without prior notice.

Benelli consiglia Simulatori di strada Bapro
Benelli reccomends Bapro road simulators

Benelli consiglia lubrificanti originali
Benelli reccomends original lubricant


